

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga II. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu	
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	
Početak savjetovanja 25. studenoga 2024.	Završetak savjetovanja 1. prosinca 2024.

RAZLOZI DONOŠENJA

Predloženim II. Izmjenama Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu usklađuju se planirana financijska sredstva za financiranje osnovnog i srednjeg školstva te učeničkog doma s očekivanim rashodima do kraja 2024. godine.

U okviru minimalnog standarda osnovnih i srednjih škola te učeničkog doma, osiguravaju se dodatna sredstva za financiranje povećanih troškova energenta iz izvora opći prihodi i primici.

Većina kapitalnih projekta u osnovnom školstvu odnosi se na projekte izgradnje, rekonstrukcije i opremanja škola i školskih sportskih dvorana koji će biti kandidirani na Javni poziv: „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021 – 2026. Zagrebačka županija ishodila je, do 25.11.2024. godine, ukupno 19 suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih na idejna rješenja/projekte za izgradnju/dogradnju osnovnoškolskih objekta za rad u jednoj smjeni, odnosno cjelodnevnu školu. U tijeku je izrada projektno-tehničke dokumentacije potrebne za prijavu na gore navedeni Javni poziv. Predloženim II. Izmjenama Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu planirana financijska sredstva usklađuju se s dinamikom provedbe projekata i očekivanim prihodima/rashodima do kraja 2024. godine.

Financijska sredstva za projekte kapitalne izgradnje osnovnih i srednjih škola koji nisu vezani uz NPOO, usklađuju se s procijenjenim/ugovorenim vrijednostima i dinamikom izvođenja radova do kraja 2024. godine.

Unutar programa Pojačani standard u školstvu, planirane vrijednosti pojedinih aktivnosti/tekućih projekata usklađuju se s procijenjenim potrebama Odjela i škola do kraja 2024. godine.

Metoda savjetovanja koja će se primijeniti je internetsko savjetovanje.

Obzirom na činjenicu da su izradi Nacrta prijedloga II. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu prethodile brojne aktivnosti u koje su bili uključeni svi relevantni čimbenici iz djelatnosti školstva Zagrebačke županije, smatramo opravdanim savjetovanje s javnošću o Nacrtu prijedloga II. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu provesti u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 1. prosinca 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga II. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr. ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga II. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić

